

文明中牟

中牟县召开创建文明城市工作周例会

厘清问题清单 督查整改到位

本报讯 9月29日,中牟县召开创建 文明城市工作周例会,县委常委、宣传 部长、县创文办主任任大同出席会议并 讲话。全县各乡(镇、街道)、职能部门 主管创文工作的负责同志参加。

会议集中观看上周督查暗访情况视频,短短4分钟的视频曝光20多处问题。会议还安排下一步重点工作,要求就农贸市场秩序整治、背街小巷环境卫生、车辆乱停乱放等问题加大执法力度和整改决心。

任大同要求,各单位要吸取上半年第三方测评经验教训,对准测评体系逐项查漏补缺,着力打造创文精品工程。一要确保一把手亲自抓。各单位要进一步提高认识,把创文工作作为"一把手"工程来抓,主要领导负总责,加大人

力、物力、财力的支持力度,扎扎实实把 创文工作做在平时,确保常态、长效。 1要确保目标再明确。各单位要进一 步明确创文任务,对照年初发的测评体 系和创文重点工作文件,仔细研读,列 出时间表、进度表,做到心中有数。有 实地测评任务的单位,要抓住重点,主 攻弱点,突显亮点,不断增强工作的针 对性、系统性和实效性。三要确保督导 全覆盖。县创文办要继续加强对创文 工作落实情况的跟踪督办,深入一线对 各单位持续督导,确保问题整改到位, 对有问题的单位坚决进行曝光、通报批 评。对测评体系明确要求的实地必检 点位、必查行业、重点行业,要进行不间 断的重点督导、重点检查。

中牟时报 马沂峰 通讯员 吴洋洋

谱写乡风文明建设新篇章

大孟镇新时代文明实践所和学雷锋志愿服务站揭牌



本报讯 9月29日,大孟镇新时代文明实践所和学雷锋志愿服务站揭牌仪式在镇区社区党群服务中心举行。县委常委、宣传部长任大同参加。揭牌仪式由镇长王振杰主持。

镇党委书记刘海峰表示,大孟镇新时代文明实践所和学雷锋志愿服务站的揭牌,标志着一个展示新时代、新思想、新理论的新平台和新阵地正式建成,必将在大孟全域城镇化和全域旅游发展的征途中凝聚正能量、激发新动力。

大孟镇民风淳朴,历史文化久远, 先后荣获"中国武术之乡""河南书画之 乡""郑州书香之乡""郑州市文明镇"等 称号。大吕武术繁荣发展,岳飞文化源 远流长,红色文化全面覆盖,全镇学雷 锋志愿者队伍不断壮大,建立"少年梦· 孟少年"志愿者项目以及环保、文化、文 艺、便民、党员队等6个志愿者服务队, 积极开展志愿服务、社会公益活动,镇 区社区先后荣获郑州市社区志愿服务 先进社区、河南省青年志愿服务项目大 赛金奖等荣誉。

任大同在仪式上要求,一要高度重

视,提高站位。要充分认识建设新时代 文明实践所的重要意义,把建设好新时 代文明实践所作为夯实基层组织基础、 提高基层治理水平、实施乡村振兴的一 个重要载体,与大孟经济社会发展各项 工作相结合,组织好、运用好各方力量, 依托各村党群服务中心、文化活动场所 等,实现镇村全覆盖。二要迅速行动, 抓好落实。要不断加大力度,强化措 施,落实"一把手"责任制,确保各项工作 落到实处。加快阵地建设,实现镇村全 覆盖。充分调动党员干部、典型人物、文 艺骨干、乡贤村贤等各方力量,组织志愿 队伍不断丰富实践内容,打造特色亮点, 高质量推动新时代文明实践所和学雷锋 志愿服务站取得实效,努力打造有影响 力的新时代文明实践和志愿服务活动品 牌。三要创新载体,扎实推进。镇党委、 政府要充分整合现有阵地资源,利用好 现有的人才队伍。要想方设法创新活 动载体,把党的方针政策、法律法规、科 学技术、优秀文化等送到群众身边。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张巧凤 张永利 文/图

丰收中国 幸福中牟

中牟县庆祝首届"中国农民丰收节"



本报讯 9月21日,中牟县首届"中国农民丰收节"在弘亿国际庄园举行。市、县、镇相关领导,优秀"三农"人物,脱贫典型人物,贫困村第一书记等参加。

本届"中国农民丰收节"以"庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村"为宗旨,组织开展"千家万户庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销助丰收、脱贫攻坚稳丰收"六大主题活动。通过民俗文化表演、趣味农事比赛庆贺丰收新年景,歌颂时代新变化;以特色农产品及新品种展示、农业装备展示、农田水系建设展示、林

业生态建设巡礼展、农民书画展等,展现全县现代农业发展新成就、农村改革发展新变化、农民生活新风貌;通过精品路线休闲观光、采摘体验、科普教育展示活动,让社会各界共享现代农业发展成果;以农业电商促销助力农产品出村上行,实现丰产丰收;通过"小康路上不掉队、志智双扶促脱贫"活动,激发贫困户脱贫内生动力,助力脱贫攻坚战,让中牟县首届"中国农民丰收节"成为农业的嘉年华、农民的欢乐节、丰收的成果展、文化的大舞台。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 陈中庆 文/图

中牟县召开第三次国土调查动员部署会

本报讯 9月27日,中牟县第三次国土调查工作动员会召开,安排部署全县第三次国土调查工作的主要目标和任务

会上,县国土资源局党组副书记 刘国胜就全县第三次国土调查工作进 行总体安排和部署。 县政府办副主任杨光作工作动员讲话,并提出具体要求:一是要切实加强组织领导,二是各部门要通力协作密切配合,三是要严格督查问责,四是要加大宣传力度,五是要切实加强资金监管。

中牟时报 李淑娟 通讯员 段军岭 宋玉凤

中牟县信访局开展慈善帮扶活动

本报讯 9月30日上午,中牟县信访局组织全体机关党员干部职工开展 2018 年慈善日捐赠活动,大家踊跃参与,慷慨解囊。募捐活动结束后,该局全体党员干部职工又到困难职工吴志鹏家中慰问,帮助吴志

鹏收割大豆。"在国庆节来临之际, 我们通过开展慈善捐款、帮扶困难 职工等方式,以实际行动向国庆献 礼。"中牟县信访局党支部书记、局 长张小马说。

记者 张朝晖 通讯员 李红亮

爱心汇聚 传递温暖

中牟县长城志愿者服务队 购买"爱心红薯"3000余斤



本报讯"谢谢长城志愿者和爱心市民,帮俺解决了一个大难题!"连日来,在中牟县新世纪广场南世纪花园小区门口,来自黄店镇前杜村的农民石秋凤夫妇对前来购买她家红薯的长城志愿者和爱心人士感激不已。

原来,今年地里的红薯丰收了,可 因地处偏远找不到销路,石秋凤一家愁 坏了。长城志愿者服务队通过郑州晚报中牟记者站了解到这一情况后,纷纷伸出援手。志愿者孙代见一下买了16袋,作为节日礼品送给朋友。在志愿者的带动下,小区居民也纷纷来买石秋凤的红薯。长城志愿者还在朋友圈里转发,几天时间石秋凤夫妇就卖出红薯3000多斤。

记者了解到,此次购买的"爱心红薯"是黄店镇前杜村的沙质红薯,品质优良,又面又甜。去年,郑州晚报中牟记者站曾联合长城志愿者服务队帮助村民刨红薯、卖红薯。在此,记者呼吁更多市民奉献爱心,传递温暖,帮助村民石秋凤一家渡过难关。"爱心红薯"热线电话:18737172076、18737117126。

中牟时报 马沂峰 文/图